
ENIGME N°6 - ARITHMÉTIQUE Cycle 3

REPONSE :

__________

L’abbé Otton d’Altorf a bien dû mal à récolter l’argent de la dîme. 

Tu te souviens que la dîme est une contribution financière de 10%, versée en nature ou en espèce au

clergé. 

Aide Otton à calculer l’impôt que les villageois d’Altorf doivent au clergé.

Le village compte 20 familles. 

- 10 d’entre elles ont déclaré avoir gagné 100 deniers du produit de leurs terres. 

- Les 10 autres ont récolté 50 deniers pour l’année. 

Quelle est la somme que le village doit payer au clergé pour le paiement de la dîme ?
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